EXAMEN FINAL

ANALISIS NUMERICO I / ANALISIS NUMBRICO
04/07/2023

Apellido y nombre: Actium Gertern Torul
Carrera: Le¢

Condicién: R geuar, (2913)

Cantidad de hojas (sin contar hoja de enunciados): 3
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Nota: Todos los desarrollos deben estar debidamente justificados.
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Parte Practica

. Suponga que fl(z) es la aproximacién por redondeo de k digitos de z. Muestre gue

z — fi(z)|
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Z

. Determine el paso h para aproximar la integral

8
/ z sin(z) dz,
0

con un error menor o igual a 107 utilizando la regla de Simpson compuesta.

. En un criadero de conejos se censd el tamafio de la poblacién durante los 1iltimos cuatro
afios y los datos son los siguientes:

£ (aho) 2010 | 2020 | 2021 | 2022
N(poblacién) || 2960 | 4540 | 8080 | 17060

Se cree que los datos siguen un comportamiento dado por una funcién exponencial de la
forma

N(t) = Noe*l-2019),
Utilice el método de cuadrados minimos para estimar los valores de Ny y k.

. Disponemos de 210000 pesos para invertir en la bolsa. Nos recomiendan dos tipos de
acciones. Las del tipo A, que rinden el 10% y las del tipo B, que rinden el 8%. Decidimos
invertir un méximo de 130000 pesos en las del tipo A y como minimo 60000 en las del
tipo B. Ademés queremos que la inver®n en las del tipo A sea menor que el doble de la
inversién en B. ;Cuél tiene que ser la distribucién de la inversién para obtener el méximo
interés anual? ¢
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rior. Luego resuelva el

(S6lo alumnos libres) Encuentre una factorizacion LU de la matriz: A=

L triangular inferior con 1 en la diagonal y U triangular supe
4
9 |, utilizando dicha factorizacién.

4

Cz

a Ar =b,conb=

Parte Tedrica -

amacion lineal con al menos tres

Enuncié la forma esténdar de un problema de progr
2 cualquiera a la esténdar.

es transformaciones para poder llevar un problem

se dados un conjunto’ de puntos (zi,y:) para ¢ = 0;. ..,n el polinomio

2. &) Demuestre g
forma de Newton coincide con el polinomio en forma de Lagrange.

interpolante en
1) Muestre cudl es la forma del error en la interpolacién lineal a trozos.




